
 (يسهٕل) 1اسئهخ يشاخؼخ اداسح يبنٛخ 

 

 :يٍ اسجبة ػذو يُر الائزًبٌ نهؼًلاء (1)

 اسرفبع يزٕسظ فزشح انزسصٛم  (أ) 

 انسًؼخ انغٛش خٛذح نهششكخ     (ة)  

 اسرفبع َسجخ انذٌٕٚ انًؼذٔيخ (ج)  

 خًٛغ يب ركش  (د)  

 

 :يٍ ػٕٛة ًَٕرج زذ انًشالجخ (2)

 انًشَٔخ  (أ)    

 ٚأخز فٙ الاػزجبس انزمهت ٔػذو انزأكذ فٙ زسبة انزذفمبد انُمذٚخ     (ة)  

 ا ٔ ة صسٛر  (ج)  

 افزشاض ثجبد ركهفخ انصفمخ (د)  

 

 :يٍ يضاٚب طشٚمخ طشٚمّ يؤشش انشثسٛخ (3)

 لا رسٕ٘ ػهٗ يضاٚب َظشا لأَٓب رٓذف انٗ انشثسٛخ  (أ)

 رزًٛض ثسٕٓنخ انفٓى ٔانسسبة    (ة)  

 رخبنف طشٚمخ صبفٙ انمًٛخ انسبنٛخ فٙ اخزٛبس انًششٔػبد الاسزثًبسٚخ  (ج)  

 رؼزجش اٌ يؼذل انخصى ثبثذ ٔيؼشٔف يسجمب  (د)  

 

 : ػُذ زسبة يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ نهًششٔع ٚدت اخز ثؼٍٛ الاػزجبس انزبنٙ (4)

 كهًب كبٌ يؼذل ل انؼبئذ انذاخهٙ اكجش يٍ انؼبئذ انًطهٕة ٚكٌٕ انًششٔع يمجٕلا  (أ)

 ٚزى اخزٛبس انًششٔع انز٘ ٚؼطٙ يؼذل ػبئذ داخهٙ اكجش    (ة)  

 أ ٔ ة صسٛر   (ج)  

 كهًب كبٌ انؼبئذ انًطهٕة اكجش يٍ يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ ٚكٌٕ انًششٔع يمجٕلا  (د)  

 

 .يٍ انمشاساد انزٙ رٓزى ثٓب الإداسح انًبنٛخ  (5)

 انًٕاصَخ انشأسًبنٛخ (أ)

 إداسح سأط انًبل انؼبيم (ة)

 ْٛكم سأط انًبل (ج)

 خًٛغ يب ركش (د)

 :رٓزى َست انسٕٛنخ ثــ(6) 

 يمذسح انًُشأح ػهٗ انٕفبء ثبنزضايبرٓب لصٛشح الاخم (أ)            

 يذٖ اػزًبد انًُشأح ػهٗ انًٕاسد انخبسخٛخ فٙ رًٕٚم اسزثًبسارٓب  (ة)  

 يمذسح انًُشأح ػهٗ اسزغلال انًٕاسد انًزبزخ نزٕنٛذ انًجٛؼبد  (ج)  

 يمذسح انًُشأح ػهٗ اسزغلال انًٕاسد انًزبزخ نزٕنٛذ الاسثبذ (د)  

 

 

 



 ٚمصذ ثٓٛكم سأط انًبل(7)

 زمٕق انًهكٛخ (أ)  

 انذٌٕٚ لصٛشح الاخم (ة)  

 أساق انذفغ (ج)  

 انذٌٕٚ لصٛشح ٔطٕٚهخ الاخم ثبلإضبفخ انٗ زمٕق انًهكٛخ (د)  
 

فًب ْٙ انمًٛخ .  ريال ثؼذ سُزٍٛ يٍ الا1000ٌ ٚذس ػهٛٓب يجهغ ٘الذيذ ششكخ انًشصٔلٙ ػهٗ انذخٕل فٙ يششٔع اسزثًبس(8) 

 .% 10انسبنٛخ نٓزا انًششٔع ارا كبٌ يؼذل انخصى 
  ريال826 - أ

  ريال1000 - ة

 PV= 1000 * 0.8264=826 ريال    1400 - د

  ريال650 - س

 0.8264%( = 10)والعائد(2) وبحث عه تقاطع الفترة 3مه جدول مالي رقم : الحل 

 
فما هو المبلغ التي ستحصل عليه الشركة بعد . % 10 ريال نًذِ سُزٍٛ ثًؼذل فبئذح  2000الذيذ ششكخ انفٓبد ػهٗ اسزثًبس يجهغ     (9)

 سنتين اذا كانت الفائدة تدفع مرتين في العام

  ريال2431 - أ
  ريال4400 - ب
FV=𝟐𝟎𝟎𝟎=2431 ريال3000 - ت ∗  (𝟏 + 𝟏𝟎% ÷ 𝟐)𝟐∗𝟐 
  ريال2950 - ث

فًب ْٕ انًجهغ انزٙ سزسصم ػهّٛ انششكخ ثؼذ  . % 10 ريال نًذِ سُزٍٛ ثًؼذل فأئذِ 4000الذيذ ششكخ انؼهٙ ػهٗ اسزثًبس (10)

 سُزٍٛ؟

 6330 (أ) 

 PV= 4000 * 1.2100=4840     3330 (ة) 

 3630 (ج) 

 4840 (د) 

 1.2100%( = 10)والعائد(2) وبحث عه تقاطع الفترة 1مه جدول مالي رقم : الحل 

فًب ْٕ انؼبئذ انز٘ ٚذفؼّ سخم .  ريال ثؼذ اسثؼخ اػٕاو8000 ريال ػهٗ اٌ ٚؼٛذْب 4000رمذو ازذ سخبل الاػًبل ثطهت نًُسّ ثًجهغ  (11)

 الاػًبل؟

 .% 18.92 (أ)         
 .% 12.15 (ة)        

÷ R=𝟖𝟎𝟎𝟎     .%17(ج)   𝟒𝟎𝟎𝟎 = (𝟏 + 𝐑)𝟒 

R=2   .% 16.52 (د)  = (1 + R)4 

 ( 18) توجد بيه عائد 2 سىجد ان قيمت 2ووبحث افقيا عه قيمت (4) وبحث عه تقاطع الفترة 1مه جدول مالي رقم :  الحل :الحل 

 %18.92فاقرب خيار هو    (20)و

 

 



 ػلالّ الإداسح انًبنٛخ ثزخصص انًسبسجخ (12

 حانًسبسجخ ػجبسِ ػٍ ػًهٛخ ارخبر انمشاس نصبنر انًُشأح ايب انًبنٛخ رمٕو ثزدًٛغ انًؼهٕيبد انًبنٛخ انزبسٚخٙ        (أ) 

 حانًبنٛخ ػجبسِ ػٍ ػًهٛخ ارخبر انمشاس نصبنر انًُشأح ايب انًسبسجخ رمٕو ثزدًٛغ انًؼهٕيبد انًبنٛخ انزبسٚخٙ (ة)  

 انًسبسجخ رٓزى ثزسهٛم ٔرٕصٚغ انًٕاسد ٔساسخ انًؼبيلاد  (ج)  

 أ ٔ ج صسٛر (د)  

 

 يٍ يدبلاد ٔرخصصبد الاداسح انًبنٛخ  (13)

 اداسح الاػًبل (أ)  

 انًسبسجخ انًبنٛخ  (ة)  

 رسهٛم الاسزثًبس (ج)  

 الالزصبد انكهٙ (د)  

 

 يٍ اْذاف الاداسح انًبنٛخ  (14)

 انزسؼٛش (أ)  

 اداسح سأط انًبل انؼبيم (ة)  

 رمهٛم انًخبطش (ج)  

 أ ٔ ة صسٛر  (د)  

 

 :2012فًٛب ٚهٙ انمٕائى انًبنٛخ نششكخ انمصٛى نسُخ 

 لبئًخ انًشكض انًبنٙ                                                                              لبئًخ انذخم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انخصٕو الاصٕل

 7000 ريى دائُخ 5000 َفذّٚ

 3000 أساق دفغ 6000 ريى يذُّٚ

يدًٕع انخصٕو  9000 يخضٌٔ

 انًزذأنخ

10,000 

يدًٕع 

الاصٕل 

 انًزذأنخ

 5000 دٌٕٚ طٕٚهخ الاخم 20,000

 30,000 سأط انًبل   

صبفٙ الاصٕل 

 انثبثزخ

 5000 اسثبذ يسزدضح 30,000

يدًٕع 

 الاصٕل

يدًٕع انخصٕو ٔزمٕق  50,000

 انًهكٛخ

50,000 

 انًجهغ انجٛبٌ

 60,000 انًجٛؼبد

ركهفخ انجضبػخ 

 انًجبػخ

25,000 

 35,000 يدًم انشثر

يصبسٚف 

 انزشغٛم

3000 

 2000 الاْلان

 30,000 سثر انؼًهٛبد

 10,000 انفٕائذ

انشثر لجم 

 انضشٚجخ

20,000 

 5000 %25انضشٚجخ 

 15000 صبفٙ انشثر



 

 { ,23 انٗ 18}يٍ خلال اندذٔل انسبثك أخت ػهٗ انسؤال 

 :َسجخ انزذأل انسشٚؼخ نهششكخ ْٙ (15)

 2.2 (أ)            

 1.1 =10000 ÷9000 – 20000= انخصٕو انًزذأنخ  ÷ انًخضٌٔ –الاصٕل انًزذأنخ  1.1 (ة)  

 1.5 (ج)  

 1.8 (د)  

 

 :يؼذل دٔساٌ انزيى انًذُٚخ  نهششكخ ْٕ(16)

 22.2 (أ)            

 10 = 6000 ÷ 60000=  انزيى انًذُٚخ ÷انًجٛؼبد   10       (ة)  

 20 (ج)  

 28.4 (د)  

 :انؼبئذ ػهٗ الاسزثًبس نهششكخ ْٕ (17)

 .% 22 (أ)            
 .% 21 (ة)  
 .% 20 (ج)  

 %30 =0.30 = 50000 ÷ 15000=  مجموع الاصول  ÷صافي الربح   .%30 (د)  

 :يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ نهششكخ ْٕ (18)

 8.4 (أ) 
  5.1 (ة)  
  9.4 (ج)  

 6.66 = 9000 ÷ 60000=  المخزون ÷المبيعات   6.66 (د)  

يمبسَخ ثُسجخ انششكخ ثبلأػهٗ انزٙ لًذ ثسسبثٓب فأَُب . 7.1ارا ػهًذ اَب يزٕسظ انصُبػخ ثبنُسجخ نًؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ ْٕ  (19)

 :َسزُزح اٌ ٔضغ انششكخ

 غٛش خٛذ  لاٌ يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ نًزٕسظ انصُبػخ اػهٗ يٍ انششكخ (أ)            
 خٛذ  لاٌ يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ نًزٕسظ انصُبػخ الم يٍ انششكخ     (ة)  
 لا ًٚكٍ يمبسَخ يؼذل دٔساٌ انًخضٌٔ نهششكخ ثًزٕسظ انصُبػخ (ج)  

 أ ٔ ج صسٛر  (د)  
 :َسجخ يدًٕع انذٌٕٚ انٗ زمٕق انًهكٛخ نهششكخ ْٕ( (20)
  (ارباح محتجزة + راس المال  ) حقوق الملكية ÷مجموع الدوران  42.85% (أ)

=       15000 ÷35000=0.4285* 100= 42.85% 

 .% 44.28 (ة)  
 .% 29.44 (ج)  

 .%30.44       (د)  


